F4

50y n=1450 06/MuH

LleHTpOo6GeXHble aneKTpoHacocbl ctaHgapTa EN 733

PABOYMI AUATA3OH

® [ponssoanTenbHOCTb A0 3000 n/muH (180 m*/u)
® Hanoppo24m

SKCIMJTYATALMOHHBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BbiCOTa BCacbiBaHNA A0 7 M
Temnepartypa xuakoctv ot -10 °C o +90 °C

Temnepatypa okpyxatoLien cpefbl ot =10 °C o +40 °C
MakcumanbHoe faBneHme B Kopnyce Hacoca 10 6ap (PN10)
MponomKMTENbHBIN PeXXum paboTbl nekTpoaBuratens S1

NCNOMIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3

Pasmep kopnyca Hacoca cornacHo EN 733
PEMMAMEHT (EC) N. 547/2012

CEPTUOUKALMA

CepTndurunpoBaHHas cuctema MeHexmeHTa DNV
ISO 9001: Cnuctema meHefXMeHTa KayecTBa 4/
ISO 14001: SKonornyecknii MeHeg>XKMeHT

151

é

< Yncran Bopa

Eﬂ B npomblwineHHOCTH

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

BogocHabxeHune

NoBbllweHre AaBneHnsa Boabl

OpoueHune

Linpkynauma sofbl B

cucTeMax KOHANLMOHNPOBAaHMA BO3AyXa
MoeuHble ycTaHOBKM

MpoTuBonoxapHble yCTaHOBKM
[MpomblwneHHOCTb

Cenbckoe X03ANCTBO

Linpkynauma Bofibl B cucTemMax OTOMNNEHUA

YcTaHOBKa Hacoca AoSKHA nponsBoanNTbCA B 3aKPbITbIX NOMeLle-
HUAX UK B MeCTaX, 3allMLLeHHbIX OT HenoroAbl.

UCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

KomnnekT KoHTpdnaHueB ¢ 6ontamu, raikamm n wamnbdamm
CneymanbHoe MexaHn4YecKoe yrnnoTHeHne

[ipyrvue HanpaxeHuA nuTaHuA unu yactota 60 My

CnocobHoCTb NepeKkaurBaTb 6onee ropsaume WU XONOAHbIMY
XKNIKOCTM

Bo3moXHOCTb 3KcnnyaTaumm npu 6onee BbICOKUX WU HU3KMX
TemnepaTypax oKpy:KatoLlen cpefbl

FAPAHTUA

1 rof B COOTBETCTBUM C HALLIMMIM OOLLMMN ycnosuAMM npofaxku



the spring of life
PABOYUA OANANA3OH 50Ny n=145006/mMuH
1‘5 ZP 2? 3:0 3‘5 4‘0 4‘5 5‘0 ‘ ‘ 1?0 290 ‘ 390 ‘ 490 ‘ 5(?0 ‘ U‘S g.p‘.m.
15 20 25 30 35 40 45 50 100 200 300 400 500 Imp g.p.m.
30 | | | | | | | | | | | | | | | | | feet
-90
F4 f«
70
20
60
15 [0
- 45
- 40
310 -
o
|q., 9 30
f 8 25
s 7
26 20
£
5
15
4
3 10
-9
-8
9 -7
50 60 70 80 90100 150 200 300 400 500 1000 2000 3000 I/min
3 4 5 6 7 8 910 20 ) 0 5 60 70 80 90 100 150 200 meh
MpounsBoaguTenbHOCTb Q »

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKNA 50Ny n=1450 06/mMmuH
TN MOLHOCTbD (P2) XAPAKTEPUCTUKA TAN MOLLHOCTbD (P2) XAPAKTEPUCTUKUN
TpexdasHbii | KBT | n.c. A Q n/mMmnH H meTpbi TpexdasHbin | KBT nc A Q n/muH H meTpbi
F4-32/160B 0,37 05 .| 50+200 75+ 4,5 F4-65/125B 0,75 1 ey | 300+1100 47+3
F4-32/160A 0,37 0,5 50 + 225 9+5 F4-65/125A 11 1,5 300 + 1200 57+4
F4-32/200B 0,75 1 IE2 50 +250 12,5+9 F4-65/160C 11 1,5 IE2 300+ 1100 8+55
F4-32/200A 11 1,5 50 + 250 14+ 10,5 F4-65/160B 1,5 2 300 + 1200 91+5,7
F4-32/200BH 0,75 1 2 50 + 150 11,3+9,.2 F4-65/160A 2,2 3 IE3 300 + 1200 101 +7
F4-32/200AH 0,75 1 50+ 160 13,8+ 11 F4-65/200A 2,2 3 300 =+ 1250 12+8,5
F4-32/250C 11 1,5 IE2 50 + 200 18,5+ 13,5 F4-65/200AR 3 4 IE3 300+ 1300 14+10
F4-32/250B 1,5 2 IE3 50 + 225 21,5+15,5 F4-65/250B 4 55 IE3 200 + 1250 21,8+ 155
F4-32/250A 2,2 3 50 + 250 24 + 16,5 F4-65/250A 55 7,5 200 + 1300 23,517
F4-40/160B 0,37 0,5 2 50 + 320 75+3,5 F4-80/160D 1,5 2 300 + 2000 6,3+2,5
F4-40/160A 0,55 0,75 50 + 350 9+45 F4-80/160C 2,2 3 300 +2000 75+38
F4-40/200B 0,75 1 B2 50 +350 Mn5+7 F4-80/160B 2,2 3 IE3 300 + 2000 88+5
F4-40/200A 11 1,5 50 + 350 13,8 +10 F4-80/160A 3 4 300 2000 10+ 6,2
F4-40/250C 1,1 15 IE2 50 + 400 15,5+ 10 F4-80/200B 4 5,5 300 = 1800 14+9
F4-40/250B 1,5 2 IE3 50+ 400 17,5+ 12 F4-80/200A 5,5 7,5 IE3 300 = 1900 15,5+ 10,5
F4-40/250A 2,2 3 50 +400 22+17 F4-80/250B 55 7,5 IE3 300+ 1800 19,5+ 13,5
F4-50/125B 0,55 0,75 2 150 + 600 5+2 F4-80/250A 7,5 10 300 + 1950 2215
F4-50/125A 0,55 0,75 150 + 600 6+3 F4-100/160B-N 2,2 3 IE3 400 + 2750 8,1+27
F4-50/160B 0,75 1 2 150 + 650 8+38 F4-100/160A-N 3 4 400 + 3000 92+32
F4-50/160A 1,1 1,5 150 + 700 93+4,5 F4-100/200C 4 55 400 + 2300 12,77
F4-50/200C 15 2 200 + 850 =75 F4-100/200B 5,5 7,5 IE3 | 400+ 2400 14,2 - 8,5
F4-50/200B 2,2 3 IE3 200 + 850 13+9,5 F4-100/200A 5,5 7,5 400 + 2600 15,8 +9,5
F4-50/200A 22 B 200 +900 15+11,2 F4-100/250B 7,5 10 IE3 400 + 2600 18,5+ 11,5
F4-50/200AR 3 4 200 + 900 17 +13,2 F4-100/250A 9,2 12,5 400 + 2900 22+13,5
F4-50/250D 11 1,5 IE2 150 + 650 12,5+5 Q- Mpom3BOAUTERLHOCTS
F4-50/250C 1.5 2 150 + 700 14+5 H - O6wuit MaHOMeTpUYECKUiA Harnop
F4-50/2503 2'2 3 IE3 150 + 700 18+ 10'5 ﬂonycmmoe OTKJIOHEHME XapaKTePUCTNK HACOCOB COOTBETCTBYET
F4-50/250A 2,2 3 150 + 700 20+13 Kknaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

F4-50/250AR 3 4 150 + 700 23,5+17

A KnaccapdektnBHocT TpexdpasHoro gauratens (IEC 60034-30)
152



F4-40/160

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKUN N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50y n=145006/MmnH HS=0Mm
9 I I I 2\5 I I I 5\0 I I I I 7\5 I I I I \US g‘p‘n\]‘
0 25 50 75 Imp g.p.m.
10 : ‘ : : | feet
9 F4-40/160A F4 30
8 |
F4-40/160B
-~ 7
"g‘_ L
-]
E 6 20 B
g £
o L T
o
5
T 5 |
4
3 10
, | MEI= 0.40 i
8 |
] 20 @
1 -
£ 4 £
T 0 I
0 0
+= 06 0.8
2 A -
~ 05
o
o 0.6
§ 04
= i .2
v
2 03 o4 =
‘% | o
3 02
£ Lo
A(=]
g of i
[=
(=]
E ) 0
0 50 100 150 200 250 300 350 I/min
0 ] 6 8 10 12 VT 18 0 | 2 mwh
MpoussopgutenbHocTb Q »
T™n MOLLHOCTb (P2) Q My 3 6 9 12 15 18 19,2 21
TpexdasHbin KBT n.c. n/MUH 50 100 150 200 250 300 320 350
F4-40/160B 0,37 0,5 75 74 7 6,4 54 4,1 3,5
H metpsl
F4-40/160A 0,55 0,75 9 8,9 8,7 8,1 7, 5,8 53 4,5

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHOMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA
[lonycTumoe OTKNIOHeHWe XapaKTePUCTNK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

157



F4

the spring of life
Nno3. KOMMOHEHT KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKNA
1 KOPMYCHACOCA YyryH, dnaHueBble BCacbiBaloLWNiA 1 HAMOPHbIN NaTpyoKM
2 OJNAHEY YyryH
NatyHb  pna F4-32/160, 32/200, 40/160, 40/200, 50/125, 50/160
3 PABOYEE KOJIECO YyryH  ansa F4-32/250, 40/250, 50/200, 50/250, 65/125, 65/160, 65/200, 65/250,
F4-80/160, 80/200, 80/250, 100/160, 100/200, 100/250
4 BAJ1 ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUYECKOE SnekmpoHacoc YnnomueHue Ban Mamepuarnel
YNNOTHEHUE Tun Tun A p Henoo Konbyo Bp A KOMIbYO Jnacmomep
F4-32/160  F4-50/125
F4-40/160 FN-20 @20 mm lpadput Kepamuka NBR
F4-32/200  F4-50/160
F4-40/200  F4-65/125 FN-24 @24 mm lpadut Kepamuka NBR
F4-50/200  F4-80/160
F4-65/200  F4-100/160 FN-32 NU @32 Mmm lpadut Kepamuka NBR
F4-65/160
F4-32/250  F4-50/250
F4-40/250 FN-38 @38 Mmm lpadut Kepamuka NBR
F4-65/250  F4-100/200
F4-80/200 FN-40 NU @40 mm lpadut Kepamuka NBR
F4-80/250  F4-100/250 FH-45 NU @ 45 mm lpadut Kepamuka NBR
6 nNOoAWNNHUKA dnekmpoHacoc Tun dnekmpoHacoc Tun
F4-32/250
o
F4-40/160 6206 ZZ-C3 /6204 ZZ F4-50/250
F4-50/125 F4-65/160 6208 ZZ-C3 /6206 ZZ-C3
F4-65/200
F4-80/160
Ej‘féﬁ ;?)?) F4-100/160
F4-50/160 6307 ZZ-C3 /6206 ZZ-C3 F4-65/250
F4-65/125 F4-80/200
F4-80/250 6310 ZZ-C3 /6308 ZZ-C3
F4-100/200
F4-100/250
7 DJJIEKTPOABUTATEJIb  F4:4-x nontocHbln TpexdasHbin 230/400 B - 50 Iy

X dnekTpoHacocbl ¢ TpexdasHbIM ABUraTenem UmMeloT BbiCOKYI0 3¢pPeKTUBHOCTb Knacca

IE2 po P2=1,1 kBt n IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- WN3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X5

174




F4

PA3SMEPDBI N BEC

T™Mn PA3MEPbI, mm Kr
TpexdasHbii DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl n2 wi w2 s
F4-32/160B 31,2
F432/160A | 412 292 132 160 242 313
F4-32/200B 80 190 240 35 35 43,4
F4-32/200A | 469 340 160 180 270 43,5
F4-32/200BH 50 32 14 42,3
F4-32/200AH 42,4
F4-32/250C 529 59,7
F4-32/250B 100 405 180 225 330 250 320 405 47,5 63,1
F4-32/250A 568 68,7
F4-40/160B 32,5
F2-20/160A | 80 412 292 132 160 240 190 240 N N 320
F4-40/200B 46,0
“Faa0200n | 65 10 489 340 160 180 275 212 265 1 [ae1
F4-40/250C 100 529 59,7
F4-40/250B 405 180 225 328 250 320 475 47,5 63,1
F4-40/250A 568 68,7
F4-50/125B 32,2
Fa50/125A | 431 292 132 160 242 190 240 323
F4-50/160B 44,4
F4-50/160A 489 340 180 269 35 3 44,5
F4-50/200C 529 160 2 265 59,2
F4-50/200B 360 200 316 64,4
F4-50/200A 65 50 100 576 14 64,7
F4-50/200AR 68,8
F4-50/250D 52 59,9
F4-50/250C 63,3
F4-50/250B 405 180 225 337 250 320 475 47,5 68,7
F4-50/250A 568 69,1
F4-50/250AR 73,2
F4-65/125B 51,0
Fa.65M125A | 511 340 180 291 511
F4-65/160C 533 160 212 280 55,5
F4-65/160B 360 200 300 475 475 14 58,7
F4-65/160A 80 65 100 579 63,7
F4-65/200A 69,0
“F4-65/200AR | 582 405 180 225 340 250 320 730
F4-65/250B 627 123,8
“Fa65/250A | 17 450 200 250 373 280 360 60 60 18 | 13006
F4-80/160D 565 62,1
(F4-80/160C 405 225 330 250 320 - 673
F4-80/160B 611 67,5
B 180 475 47,5 14 o
_F4-80/160A | ..o 80 125 7,4
F4-80/200B 655 114,4
F4-80/200A 750 430 250 360 280 345 130,2
F4-80/250B 149,5
“F2-80/250A | 768 480 200 280 405 315 400 60 60 8 | 1660
F4-100/160B-N 70,7
F4-100/160A-N 622 362 78.1
F4-100/200C 125 657 480 200 280 360 124,1
F4-100/200B 125 100 759 280 391 60 60 18 139,8
F4-100/200A 140,1
F4-100/250B 789 173,5
F2100/250A | 140 81 505 225 422 315 400 1829

175



the spring of life
OJIAHUEBDIE NMATPYBKUA KOHTP®OJIAHEL|
(3AKA3bIBAIOTCA OTAE/IbHO)
v
u

DN OJIAHEL, D K OTBEPCTUA DN OJIAHEL, F D K OTBEPCTUA

MM MM MM Kon-Bo @ (mm) MM DN KOHTPOJIAHEL, MM MM | Kon-go @ (mm)

32 140 100 32 1%" 140 100

40 150 110 . 40 1" 150 110 .

50 165 125 50 2" 165 125

65 185 145 18 65 21" 185 145 18

80 200 160 80 3” 200 160

100 220 180 8 100 4" 220 180 8

125 250 210 125 57 250 210

NOTPEBJIAEMbIA TOK
T™Mn HANPAXKEHUE ™mn HANPAXEHUE
TpexdasHbii 230+240B 400+415B TpexdasHbiii 230+240B 400+415B
F4-32/160B 1,9A 1,1A F4-65/125B 3,6A 2,1A
F4-32/160A 2,3A 1,3A F4-65/125A 45A 2,6A
F4-32/200B 3,6 A 2,1A F2-65/160C a7 27A
F4-32/200A 4,0A 2,3A ! '
F4-32/200BH 31A 1,8A F4-65/160B 59A 3,4A
F4-32/200AH 3,5A 2,0A F4-65/160A 7,8 A 4,5A
F4-32/250C 4,5A 2,6A F4-65/200A 9,0A 52A
F4-32/2508 5,7 A 3,3A F4-65/200AR 11,8A 6.8A
F4-32/250A 9,0 A 5,2 A F2-65/2508 6an o5 A
F4-40/160B 2,1A 1.2A 4-65/25 v ,
F4-40/160A 2,8A 16A F4-65/250A 23,4A 13,5A
F4-40/200B 3,6A 2,1A F4-80/160D 59A 3,4A
F4-40/200A 42A 2,4A F4-80/160C 81A 4,7 A
F4-40/250C 4,5A 2,6 A F4-80/160B 9.2A 5.3A
F4-40/250B 6,1A 3,5A
F4-20/250A 9.0 A 52A F4-80/160A 11,8A 6,8A
F4-50/125B 2,4A 1,4A F4-80/200B 16,4 A 9,5A
F4-50/125A 2,6 A 1,5A F4-80/200A 22,2A 12,8A
F4-50/1608 3,6A 21A F4-80/250B 23,4A 13,5A
F4-50/160A 42 A 24 A F4-80/250A 25,6 A 14,8 A
F4-50/200C 6,1A 3,5A
F4-50/2008 B.OA 46 A F4-100/160B-N 9,0A 5,2A
F4-50/200A 9,0A 52A F4-100/160A-N 11,8A 6,8 A
F4-50/200AR 11,8A 6,8 A F4-100/200C 16,4 A 9,5A
F4-50/250D 45A 2,6 A F4-100/2008 21,0A 121A
F4-50/2 9A A4 A
50/250C 5.9 3 F4-100/200A 23,4A 13,5A

F4-50/250B 8,5A 49A
F4-50/250A 99A 57A F4-100/250B 27,5A 15,9 A
F4-50/250AR 11,8A 6,8 A F4-100/250A 34,1A 19,7A

176



http://www.tcpdf.org

